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Ata nº 31/2023 

 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, as 

nove horas e quarenta e dois minutos (9:42) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Maico Vega, Gilson Schwanz, Neri 

Leal, Márcio Zanetti, Letícia Boettge dos Santos, Thiarles Schneider, Jorge 

Laudenir de Ávila, Vivian Rickes Rosa e Maria Augustina Lüdtke. Abrindo 

os trabalhos o Presidente Vereador Maico Vega, dá início a Sessão e 

solicita ao 1º Secretário, Vereador Thiarles Schneider a leitura da ata da 

última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade com retificações. RESUMO DE EXPEDIENTE: PADRE 

QUEFREN GOUVEIA NABUCO – Convida para participar da Missa da 

solenidade de Nosso Senhor do Bonfim (Padroeiro do Município), dia 14 

de setembro, às 18 horas na Matriz. Hospital Doutor Ernesto Maurício 

Arndt-Solicita a antecipação do valor do duodécimo da Câmara de 

Vereadores referente ao ano em curso. DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha a Lei de nº 2.548/23.  

GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço se inscreveram e fizeram o uso 

da palavra os Parlamentares Márcio, Neri, Maria Augustina, Thiarles e 

Letícia e seus pronunciamentos se encontram a disposição através de 

vídeo/áudio na Secretaria desta Casa e ainda no site deste Poder 

Legislativo. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação as solicitações do Vereador Thiarles feito no Grande Expediente 

quanto a prorrogação de prazo para maiores estudos dos  Projetos de Lei de 

nº 37, 38 e 39/2023, e ainda do Projeto de Lei de autoria da Vereadora 

Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

PATRIMÔNIO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e do Vereador Neri Leal quanto a 

inclusão na ordem do dia de uma indicação de sua autoria para ser 

analisada e votada na sessão de hoje, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Discutidos e votados os Projetos de Lei de nº 40/2023 que 

“ACRESCENTA AO QUADRO FUNCIONAL 01 (UMA) VAGA PARA 

O CARGO DE MÉDICO VETERINÁRIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e o Projeto de Lei de autoria da Vereadora Vivian 

Rickes Rosa que “INSTITUI AS FAIXAS DE SEGURANÇA A SEREM 

OBSERVADAS PARA O PLANTIO E CONSERVAÇÃO DE ÁRVORES 

NAS PROXIMIDADES DAS REDES DE DISTRIBUIÇÃO DE 

ENERGIA ELÉTRICA NA ÁREA RURAL E URBANA DO MUNICÍPIO 
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DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foram 

aprovados por unanimidade em 2ª votação e redação  final. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO: VEREADOR NERI LEAL – Solicita o envio do pedido 

de informações ao Prefeito Municipal para que informe os critérios para 

divulgação da licitação realizada que teve por objeto a aquisição de cestas 

básicas (sacolões) fornecidas pela Defesa Civil em razão das secas 

Discutido e votado o pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente 

convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia doze (12) de setembro, às nove horas e trinta minutos 

(9h30min.) e encerra a presente às dez horas e cinquenta e um 

minutos(10h:51min). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida 

e aprovada, será assinada pelo secretário, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. ______________________________________________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO   
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